Resultatorienteret Butiksassistent med dokumenteret succes inden for salg, kundetilfredshed og visuel præsentation
Kære [virksomhedsnavn/kontakt person]

Jeg skriver for at ansøge om stillingen som butiksassistent i jeres tøjbutik, da jeg har et rigtig godt indtryk af jeres butik og team, da jeg selv har været kunde hos jer i mange år og jeg derudover har en stor passion for mode. 
I skriver, at I ønsker en ny medarbejder, som kan øge jeres salg og give jeres kunder en rigtig god kundeoplevelse. Jeg vil derfor gerne fremhæve tre resultater, som jeg opnåede i min tidligere stilling hos [tidligere virksomhed] og som jeg meget gerne vil videreføre hos jer. 
Salgsrekord: Jeg havde æren af at opnå den højeste salgskvotient i butikkens historie i løbet af min ansættelse. Gennem min proaktive tilgang til kundeservice og min evne til at identificere kundernes behov, formåede jeg at opnå en konstant høj konverteringsrate og dermed øge butikkens omsætning betydeligt.
Kundetilfredshed: Jeg fik konsekvent positive tilbagemeldinger fra kunder for min hjælpsomhed, venlighed og ekspertise inden for mode. Jeg var altid lydhør over for kundernes ønsker og behov og sørgede for at skabe en behagelig og personlig shoppingoplevelse for dem. Dette resulterede i gentagne besøg fra tilfredse kunder og positive anmeldelser online.
Merchandising og visuel præsentation: Jeg var ansvarlig for at opretholde en æstetisk tiltalende butiksindretning og sikre at produkterne var præsenteret på en indbydende måde. Min evne til at skabe inspirerende udstillinger og organisere tøjstænger og hylder hjalp med at øge salget og forbedre butikkens generelle image.
Tidligere kunder og kollegaer har tit beskrevet mig som hjælpsom og smilende – to parametre som jeg ved, er essensen af et besøg i jeres butik og som jeg derfor med allerstørste naturlighed vil videreføre i stillingen som butiksassistent hos jer. 
Jeg er begejstret for muligheden for at blive jeres nye medarbejder og jeg ser derfor frem til at drøfte mine kvalifikationer yderligere og høre endnu mere om jer. 


Med venlig hilsen,

[navn] 

