Ansøgning til stilling som SFO-leder - Stor passion for ledelse og trivsel hos børn og personale
Kære [virksomhedsnavn/kontakt person]
Jeg har fra [medarbejder] hørt rigtig positivt om jer som arbejdsplads og da jeg samtidig har et stort ønske om at fortsætte min udvikling som leder, søger jeg stillingen som SFO-leder hos jer. 
Jeg trives i lederrolle og ønsker at udvikle mig i denne, da jeg fra min tid som konstitueret leder på min tidligere arbejdsplads så, hvor stor en værdi ens ledelse kan have for børn, personale og forældre.
Erfaringer som konstitueret leder med ansvar og struktur 
Overgangen fra pædagog til konstitueret leder overlod ikke meget tid til oplæring og overdragelse af opgaver. Jeg arbejdede med et hav af opgaver såsom: administration af venteliste, skema- og ferieplanlægning, indberetninger af løn, ansættelse af vikarer, tilsyn af dagtilbud, udarbejdelse af den ny styrkede pædagogiske læreplan, faciliterede diverse møder og stod for implementering af en grøn profil - alt sammen midt i en tid hvor covid-19 satte rammen for dagligdage. Kort sagt; Jeg kan lide at have mange bolde i luften, men jeg er samtidig struktureret og følger opgaverne til dørs. Jeg ved, at ansvar ofte er lig med ejerskab, derfor forsøgte jeg som konstitueret leder at inddrage medarbejderne samt uddelegere opgaver i det omfang, som det var muligt.
Facilitering af pædagogiske debatter og implementering af succesfulde projekter
Pædagogik er et felt, hvor der ikke altid er et entydigt svar og det er i debatterne, vi bliver klogere og kan se andre facetter af de dilemmaer, vi drøfter. Jeg har som konstitueret leder øvet mig i, hvordan man kan facilitere pædagogiske debatter og jeg har flere gange gjort dette på personalemøder med succes. Jeg har i årene som pædagog, ligeledes været den der er gået foran i implementeringen af pædagogiske indsatser eller større ændringer i børnehaven. Særligt implementeringen af XXXX er jeg stolt af. Et projekt der stadig fungerer i allerhøjeste grad og som der sættes stor pris på af både kollegaer, forældre og børn. Derudover holder jeg meget af forældresamarbejdet og jeg ser dem som rigtig vigtige samarbejdspartnere, når det gælder børns trivsel og udvikling. Jeg har god erfaring med at tage forældredialogerne og møde forældrene med tiltro og nysgerrighed samtidig med at være tro mod kollegaer og institution. 
Ovenstående erfaringer mener jeg ligesom jer, er relevante i en stilling som SFO-leder og jeg har derfor har et stort ønske om at få lov at sætte dem i spil hos jer.
Fokus på respekt, empati og nærvær i et positivt arbejdsmiljø 
Afslutningsvis vil jeg fortælle, at jeg sætter stor pris på et arbejdsmiljø, hvor de ansatte har respekt for hinandens faglighed og hvor man tør at være ærlig og sætte sig selv på spil - mine tidligere kollegaer beskriver mig som meget empatisk og nærværende. I en lederrolle vil det derfor også være sådanne værdier, jeg vil have fokus på. 
Jeg håber, at I har fundet ovenstående relevant i forhold til stillingen og at det kan give mulighed for en videre dialog.
Med venlig hilsen
[navn]
