Brug dog de gratis private løsninger!

Af direktør i Dansk Erhverv  Laurits Rønn og adm. direktør i IT Branchen Morten Bangsgaard

Det offentlige bør afholde sig for at anvende skattekroner på at udvikle nye tilbud, som private virksomheder allerede tilbyder gratis for brugerne. Det burde være indlysende for alle – ikke mindst i en tid, hvor der er fokus på at finde besparelser indenfor den offentlige sektor.

Alligevel er det præcis det der sker, når Beskæftigelsesministeriet nu udvider den offentlige jobportal Jobnet.dk med en såkaldt webcrawling funktion. Det betyder at man nu dagligt vil afsøge internettet, så brugerne af Jobnet.dk også præsenteres for jobopslag på andre hjemmesider.

Berskæftigelsesministeriet har netop iværksat et udbud, der skal finde en IT-leverandør, der på daglig basis kan foretage denne afsøgning af internettet for jobopslag på vegne af Jobnet.dk.

Umiddelbart lyder det jo fint. Vi er bestemt tilhængere af, at der gøres mere for at matche ledige personer med ledige stillinger. Og Beskæftigelsesministeren skal have ros for de mange gode initiativer, der er iværksat for at reducere ledigheden.

Problemet i det nye tiltag er blot, at private jobdatabaser på internettet i årevis har leveret præcis den service helt gratis for de jobsøgende og uden at det koster skatteyderne noget. De private jobsites har investeret millioner af kroner i IT-løsninger, der helt gratis giver brugerne det bedst mulige overblik over aktuelle ledige stillinger.

På den baggrund virker det helt urimeligt, at de private jobdatabaser nu skal udsættes for konkurrence fra det offentlige, der nu vil udvikle samme IT-løsninger. De private jobdatabaser lever jo af mest mulig trafik på deres hjemmesider. Og trækkes en stor del af denne trafik over på Jobnet.dk forsvinder indtægtsgrundlaget for de private udbydere.

Derfor bør Beskæftigelsesministeriet droppe de aktuelle planer og i stedet tænke mere i, hvordan man kan samarbejde med de private jobdatabaser frem for at konkurrere med dem. Mulighederne er mange. Hvad f.eks. med at give brugerne af Jobnet.dk mulighed for at tilmelde sig de private jobdatabasers søgeagenter direkte fra Jobnet.dk? Det vil være en enkel og helt gratis løsning, som giver de ledige et bedre grundlag for jobsøgningen, når de anvender Jobnet.dk. 
